

## 先认同，后说服—广东刘姊妹

我是广东的刘姊妹，在这双喜临门的营会中，我是唯一一个来自广东的幸运儿。这让我既惊讶，又无所适从，因自己是最近的，却又是最无用的。但无论如何神已经保守我们这次营会顺利结束了，就此除了感恩还是感恩！

### 你有讲过道吗？

在感恩之余，还有一份迫不及待的冲动想跟大家分享一个片段经历。7月30号的午餐，有幸跟阮老师同桌吃饭，饭桌前老师很关注同学们下一步的装备。我也忍不住问老师说：“**老师我可以报读教牧之道吗？**”老师给我回答的第一句话是：“你有讲过道吗？”哇噻，我蒙了，也慌了！吱吱咕咕地回答了几句，泪水就夺眶而出，只好回避到厕所里慢慢平复情绪。那好像在寒冬中迎面招来一盆冷水的我，何解会有这么强烈的反应呢？别急，让我慢慢道来！

### 深藏的挣扎

因在我的内心深处，有一个压抑已久的挣扎与痛苦，正好给老师碰了个正着。那是一个关于教会领受不同的挣扎，我所在的教会正处在一个转型期，带领的弟兄所领受的教导是女人不可以讲道，也不可以做教导，更无法接受女牧师或女长老的职称。所以，在我读良院的这两年多，一直都在痛苦中挣扎，还要不要继续念下去？教会不接纳，良院不敢说，说出来怕良院会把我当作异端分子而开除。真是苦啊！灵里渴求装备，领受不同又在“打架”，却又不得不学习顺从。

**主啊！有谁可以明白我心中的苦楚呢？**唉，罢了……直到阮老师向我发出这句质疑之语，那份隐藏已久的苦楚被刺破了。当天晚上回到营地，我硬着头皮，私自占用了殷老师半小时的时间，把心中的苦水向她倾注而出。真没想到，我那亲爱的殷老师居然那么理解和明白我的处境，泪水打湿了她右半边的袖子……时间到，她为我做了个简短的祷告，就把我搞定了，那冰冷的躯体，又有了一股热流，老师你真棒！为你大大点个赞。**先认同，后说服！管用。**希望这股热能量不要只停留在我的身体里，求主帮助良院的学员可以传承下去。

最后，我要谢谢良院的老师们，给了我这个“冰火两重天”的生命历程。老师们，你们真的很辛苦，我们看到了，主也看到了。在此，我愿意以无愧的良心来承接这支使命之棒！愿主同在与祝福，直到永永远远，阿们！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.1tshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。